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Передплата
ва >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
цілий рік . 
пів року -

20 кор. 
10 кор'

чверть року . о кор.
МІСЯЦЬ Г70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска « — 3 Р у сл ан о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дия 
крім неділь і руских сьвнт 
0 о11, год. пополудни.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні доиесеня по 
ЗО с. від стрічки.

■

З ческого табору.
(+) 3 того часу, як молодоческий 

клюб, якому ческий виконний комітет ли
шив свобідний вибір тактики в раді дер
жавній, постановив залишити обструкцию і 
пустити перше читане буджету і австро-у- 
горскої угоди, почали радикальні елементи 
(социяльні демократи, аґрарники а навіть 
ліве крило клюбу) завзяту аґітацию проти 
політики молодочехів. На першій скрипці 
грають Кагосіпі І.ізіу, бо се для великого 
дневника і з материяльного боку вельми 
корисно вести радикальну політику, а за 
ними ціла громадка дрібних радикальних 
часописин. Навіть дві ради громадскі ухва
лили резолюцій, якими осуджують зворот 
молодочехів яко невияснений і незрозумі
лий для них і більші надії покладають на 
радикальну і обструкцинну тактику.

Певно, що становище молодочехів вель
ми трудне, передовсім для того, що самі 
спершу кинули ся на старочехів і виперли 
їх мало-що не зовсім з політичної видінні 
своєю радикальною політикою, а трудне і 
длятого, що по знесеню язикових розпо
рядків хватили ся найострійшого способу, 
обструкциї. Тепер очивидно • не легко че
сній суспільности зрозуміти новий політи
чний зворот, тим більше, що годі розбуб- 
нювати про можливі від правительства спо 
дівані користи з сеї політики, позаяк се 
викликало би знов велике ворушене, між 
Німцями, що правительство знов робить 
Чехам устунки.

Задля того радикальні елементи мають 
вельми легку і популярну задачу, побива
ючи молодочехів, яких спадкоємцями себе 
они вважають. Сій обставині завдячують 
ческі радикали вибір Вакси, вельми окри
ваного і ославленого, але не зовсім сла
вного своєю минувшостю, яка записала 
єго не зовсім гарними буквами в судових 
розправах. Споглядаючи отже з поважно
го становища на долю ческого народа, 
треба вважати вибір таких елементів не
здарних до поважної реальної роботи, хоч 
вельми крикливих, справдешним нещастєм 
ческого народу. Коли бо після упадку ста
рочехів майже виключно парляментарною 
видівнею заволоділи молодочехи, то тре
ба признати, що впровадили на ту видівню 
численну громаду вельми спосібних речни
ків, заводово вельми основно образованих 
люднй, справді сам цьвіт ческої інтелїґен- 
циї. Зовсім инакше однак представляють 
ся заступники найновійшого радикалізму 
— се справдешня охльокрация, яка нага
дує часи Клєона і ему подібних крикунів 
в старинній Грециї, що довела до занепа
ду грецкої самостійності!.

На сю боротьбу в ческім таборі звер
нена тепер загальна бачність цілої Австриї, 
позаяк тут не лише буде рішати ся доля 
і будуччина ческого народу, але й дальша 
хода австрийскої політики, в якій ческий 
нарід доси все відгривав перворядну ролю.

Молодоческі посли, зібрані в неділю 
на виконнім комітеті в Празі, пояснювали 
учасне положене і на 26. цьвітня означи

ли з'їзд мужів довіря. Одначе заговорила і 
Моравія, яка все визначала сн холоднїй- 
шою розвагою. Так як перед починами, 
які по тім бою знищили ческу самостій
ність, так і тепер недільні віча на Мораві 
ухвалили резолюциї, якими згоджують ся 
з тактикою ческого клюбу. Можна сподї- 
вати ся, що розважна політична тактика 
осягне побіду, а се вийде не лише в ко
ристь ческого народу але й уладженн від
носин парламентарних у Відни.

Апіісиз ІЧаіо, весі...
У націонал-демократів з «Діла» починають 

проявляти ся признаки горячої канікули, хоть 
ще доперва ледви потепліло. Зразу ми думали, 
що редактор переочує ті напади скаженини сьмі- 
хованцїв, але коли оно з новинок перейшло вже 
у вступні статі, то видко, що вже цілу редакцию 
обгорнув шал танцю св. Віта.

Отже в передпослїднім ч. 62. затитуловано 
статю: »П. Барв’ньскому». Який інтересний, ефе- 
ктовний титул! Але коли прочитати зміст статі, 
аж Гйдко робить ся Передовсім, чесний письмак 
«Діла» імпутує п. Барвіньскому статю, під якою 
він не б підписаний, та про авторство якої би
строокий письмак не може мати жадної відо
мосте. Відтак замість боронити свого націонал- 
демократи ч ного стягу перед закидом, що він до
поміг до розвити социял-демократичного стягу 
•— автор згаданого памфлету кидає ось які 
низькі і підлі клевети на шановного посла:» П. 
Барвіньскому сприкрив ся вже пісний хліб неда
вно! фронди і він почпнає знов гатити воду на 
польско-шляхотский млин. Як в новинці про Ма- 
лицку — він старав ся скинути одвічальність 
з польских властий на самих лише москвофілів, 
так і тепер страшаком социяльної демокрациї і 
завертанєм »кота хвостом» старає ся спинити 
социяльннй страйковий рух і дати поміч панам- 
Полякам в обороні їх захитаних позиций».

В справі бороненя москвофільских денун- 
циянтів ми вже дали досгаточну відповідь «Ді
ловії» єго власними словами. Колиж оно і на 
дальше уважає для себе честию ставати в їх 
обороні, щоби нам, а властиво нашому допису- 
вателеви підсунути якісь посторонні тенденциї, 
то ми не можемо протицити ся сему. Однак не 
будемо «Дїленька» підозрівати зараз о якісь «кон- 
солїдацийні махінациї», ні — ми віримо, що оно 
робить се зі щирої.... глуиоти.

Однак що-до страйків мусимо дати «Дї- 
леньковп» ясну і категоричну відповідь. Вже 
саме тверджене »Дїленька», немов то пос. Бар- 
віньский «страшаком социяльної демокрациї 
старає ся спинити социяльний страйковий рух», 
є ясним признанєм зі сторони націонал-демо
кратичного органу, що він сам признає причи
нову звязь між социялїстами а страйком. Тим 
самим «Дїленько» признає, що наші твердженя 
що-до розширена социялїстичнбго впливу на хід 
наших народних справ є справедливі. Та хоть 
оно і відпирає ся своєї вини у тім зрості соци
яльної демокрациї на галнцко-рускім ґрунті, то 
факти, які наведено в нашій статі «Нова ера» 
України д-ра Яросевича», як і льоґічні їх кон- 
секвенциї «Дїленько» не ослабить своїми клеве- 
тами та лайкою в переконанні тих, що читали 
наведену статю А нам ходить лишень о наших

читачів; з таланом социял-демократичних реда 
кторів в компонованій памфлетів, клевет та 
сплетень не думаємо змагати ся. Натомість за
явимо їм явно, що ми глядимо на страйки з 
суспільно-економічного становища і уважаємо їх 
оправданими, а в данім разї потрібними там, де 
справді рільним робітникам діє ся кривда, та 
де завдяки місцевим обставинам дасть осягнути 
ся висіла ц на праці. Однак підношене гадки 
загального рільного страйку в цїли осягненя 
якихсь політичних і національних користей ува
жаємо хибним і безцільним, а дотичну аґітацию 
шкідною нормальному розвоєви наших народ
них сил.

Се не є ані «лакейска прислуга», анї «ли
зане папьских рук», анї «раболїпна політика», 
анї жадне «обертане рота хвостом* — як зво
дило «Дїленько» назвати згадану статю, але се 
є пересьвідченє, яке не ми перші висказуємо 
та яке приизнають не лише наші сторонники, але 
нишком і богато заголюканих та стероризова
них прихильників «Дїленька*.

Сей тероризм хотять тепер редактори «Дї
ленька» (не втягаємо сюди особи п. Романчука 
після їхньої методи) виконати на п. Барвіньскім.

В послїднім числі п. з. «Барвіньщана ге- 
сііуіуя» знов накидує ся на него, роблячи осо
бисто відвічальним за допись з Бобреччини, 
як ії закидує: «унижений тон та ультразрадни- 
цку тендепцию і ціль» (!), «теляче одушевленє», 
«рабский захват», «переказану з благовійним 
трепетом», «вершок льокайства», «рабску пи
санину», вираз цілковитої капітуляцій перед 
шляхоцкою Польщею», «зрезигнованє з основ
них наших прав на Руси — прямо народну 
зраду», «лакейску рекляму» і т. д. і т. д. Ми 
наводимо всі ті цьвітки сезонової політики «Дї
ленька» (звісно, она зміняє ся з кождпм сезо
ном, як мода у плохих жінок), щоби доказати, 
до яких абсурдів може довести пересада і за
сліплена, партийна тенденцийність. Оно дасть ся 
вияснити лише тим, що згадана допись похо- 
дить з виборчого округа п. Романчука, голови 
редакциї «Дїленька», якого оно в своїй меґальо- 
манїї іменувало «головою цілого народу».

(Дальше буде).

З бразилїйскої України.
(Конець).

Другий випадок: Брат Ч. В. В., вернувши 
по Галичини, кинув ся, щоби спонукати львів- 
ских Русинів до помочи (Баранцям. Дійсно зі
брав ся кружок чесних патріотів і в короткім 
часі зібрали відповідно досить велику суму на 
ту ціль. І щож? Приходить раз до Брата реда
ктор одної з руских гумористичних часописин і 
каже: «Я би хотів чимсь причинити ся для Па- 
ранцїв! Мені осталось з тамтого року богато 
зброшурованих частий лїтерацких з календаря, 
я додам сегорічне (на р. 1902) калєндариюм і 
щось специяльного для Русинів — то не буде 
богато коштувати, лишень 25 корон і Паранцї 
наші будуть мати свій календар». Утішив ся 
Врат, що найшов ся так безінтересовний, дав 
10 К зі своїх грошин наперед і умовились, що 
календар має бути готов на 1. жовтня 1901. р., 
щоби міг на час прийти до Бразилії. І який ко
нець ? Календар вийшов доперва в р. 1902. з 
початком марця! Комітет параньскип заплатив
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тому редакторови замість 25 К аж 200  К. Ка
лендарі лежать до нпнїіпного дня н Сантосї в 
маґазинах портових, де за них треба заплатити 
до 300 К, а тепер ще більше! Усе то якось 
можна би витолкувати: може редактор народо
любець не обчислив добре своїх коштів напе
ред (25 а 200 то трохи для мене незрозуміле), 
Може були якісь лихі обставини, або машина 
попсувала ся і сен календар замість 1. жовтня 
1901 був готов аж в марин 1902 — але іцо 
адресат не дав ся на такий коштовний дарунок 
злапати і не викинув кількасот корон на дармо, 
то мав ранню.

Такий календар можна сюди лише хиба 
на сьміх висилати! Поминаю, що в однолистковій 
вісти про край Бразилію самі дурниці, що при
писи почтові для Бразилії цілковито фалшпві, 
міри злб подані — я возьму ту славну, котра 
мала мати істинну вартість для тутешних Ру
синів, часть літературну. Є се витяги з гумори
стичної часописи, відповідні може для людий 
інтелігентних, а не для наших мужиків, котрі 
наражені е тут на деморалїзацию на кождім 
кроці. Я наведу лиш написи кількох «кавалків» 
— самі судіть: 1) Істория ноцїлуїв. 2) Су пружнії 
досьвід. 3) Де є мати? 4) Образець літний — де 
каже: «Там під лї ом па вигоні парка любо ще- 
бетить — дівча плаче, а- в долоні руку панича 
пестить. 5) Ти як статуа клясична... Все те для 
народа? Лучше було-б кількасот киижочок тут 
прислати і букварів! Крім того є там в кален
даря: розклад їзди в Галичині, приписи почтові 
для Австриї, оголошеня о пільзненьскім пиві, ви
нах, цукорнях, торговлях корінних у Львові і 
більше нїчо! Ніхто ве повірить, що редактор не 
знав, для яких людий має бути топ календар. 
Думаю, що епічне він певно (календар — не ре
дактор) в глубинах моря, де бразилїйекі риби 
будуть роздумувати над істориею ноцїлуїв.

То все пригадує мені одну статю, в котрій 
дочитав ся я, що як Анґлійцї не мали що зро
бити з старими фраками і циліндрами, — виве
зли їх до Нової Зеляндиї, щоби з милосердия 
поубирати в них голих дикунів. Іду дальше. 
Переїхавши цілу Парану, я повідвідував еї всі 
запалі кути, а не застав нікуди рускої часописи, 
крім декуди Свободи півн. америкавьскої. Тілько 
доПрудентополїс приходив «Руслан». (В сім як і в 
минулім ропі Ред. ваша висилає кілька примір). 
Також брат Горощук, будучи у Львові, зголосив 
ся до одної редакцнї і просив, щоби висилали 
до Парани часописи, а Парасці охотно оплатять 
пересилку, бо на більше їх не стати. На тоє від 
повіли, що не думають безплатно'висилати. Віват 
патріотизм!

А тепер придивім ся, як Поляки роблять. 
Нема майже нольскої редакцнї в Европі, Америці 
півн., щоби сюди не по кілька, але по кілька- 
ни’щчть чисел не насилала і то безплатно! Вар
шава висилає паніть наидорозші часописи. Були 
часи, що насилано цілими паками книжок! Ча

КОРНИЛО УСТИЯНОВИЧ.

К А В К А 3.
(Дальше.)

Грузин тямила також і те, що муж найела- 
внїйшої кавказкої цариці Т а м а р и  був сином 
А н д р ія  Б о г о л ю б с к о г о .  Она чула бряск 
руского меча вже навіть десь у стіп високого 
Казбека; коли — на поклик хана М е н ґу -Т е м і-  
р а — ростівский Б о р и с , білоозірский Г л є б, 
ярославский X в е д і р і городецкий А н д р ій  
ходили в р. 1277 на неслухняних Татарам Я с- 
с і в.

Певна-ж річ, що ані заріз князя Р е р е д і ї ,  
ані инші побіди руских князів над Черкесами і 
Осітами не єднали їм народів Кавказа, а погані 
обичаї Тамарнного мужа і Татарам послушне 
оружє синів О л е к с а н д р а  н е в с к о г о  просто 
відтручували від Руси Картвельцїв. Натомість ве
лика побіда з а п о р о з к о г о  г е т ь м а н а  М и
х а й л а  В и ш н е в е ц к о г о в  підкавказких сте
пах над страшними Турками 1550. р. і слава по
ходів лицарства січового на Трапезунт і Синопу, 
а навіть на сам грізний Стамбул лунали раді
сними надіями в долинах і на горах Кавказа. 
Не дивно, що очи всіх підкавказких християн

сописи висилали і приватні люди по иеречи- 
таню.

Згадаю єще про книжки, о котрих пише п. 
Петрицкий «делєґат» в 275 ч. «Руслана», де ка
же, що пороздавав вже по кольонїях поміж Ру
синів. (Розуміє ся на крик «Руслана» і тутешних 
Русинів). Маю в руках лист о. Роздольского 
з Рю Кляро, де межи иншими пише: «Люди у 
нас радо читали би, та нема що. Приіилають 
приміром такі просьвітні книжки для Русинів 
б р а з и л і й с к и х: Будовельний закон(!). — Де
що про молоко. — Про живоплоти. — Статут 
Общ. Качк(!), — Справозданя. — Рогатий скот. 
— Щ> то таке провізорна ?(!) — Статут Тов. 
Днїстер(’) — О нових нодатках(!) — Про ґрунто
вий і:атастр(!). — Обірник, навози. — Про книги 
.'рунгові(І) — Новий процес цивільний(!). — При
писи для оглядачів худоби, м я с а  і т. п. К івит 
Іейеаііз ат іс і!

А тепер дещо розкажу о другім такім са
мім дарунку краяні в зі старого сьвіта, а Вашім 
«делєґатї». Закидує мені п. Петрицкий, що я 
зневолений був кинутись в польекпй табор. Але 
се неправда, властиво він пробував того. На до
каз посилаю витинки з часописи «КоЬоІпік Ра- 
глпзкі», котрого редакцию комітет редакцийний 
вже мені 2 рази віддавав, однак я не приняв, хотяй 
була би то для мене досить інтрантна посада. Ки
давсь він там па сьвітских людий (вже сьвяіцен- 
никам дав спокій), котрі хотяй читати часом не 
уміють, богато причинились до орґанїзациї Руси
нів. Не дивуйте ся, щом мусів тут на місци в 
Парані знов виступити в Оахеї-ї ррізк-ій против 
него. Трудно, щоби люди невинні і чесні терпіли! 
Я в сій справі єще більше Вам напишу — тепер 
тілько скажу, що змістифікував якийсь приятель 
чесних людий в комітеті і підсунув їм чоловіка, 
котрий так надав ся на делєґата, як віл д і ка- 
рити. Єну здавало ся, що в Парані такі Русини 
дурні, що мож їх за ніс водити і на їх головах 
виїхати таним коштом на якогось героя ново- 
часного.

Тепер бодай коротко згадаю, що тепер ро
бить ся. Приїхали нові отц1', з сьвіжими силами, 
тож провадять діло так для Божої як і наро
дної ідеї. Одного отця поміщено на постійно в 
Курітибі, хотяй єпископ носом крутить, бо то 
пункт найбільше загрожений. Отець Шкирпан 
зараз в першім тижни по приїзді виїхав на Лю- 
цену, де перебув кілька місяців. Ігумен Хміль- 
ский латає, як може, бо ту і будова церкви на 
голові і само Прудентоиолїс величезна кольонїя, 
де безнастанно трох мають до роботи, а єще 
инші кольонїї кричать: присилай сьвящеників, бо 
довго чекаємо. Заложепо тут школу, а властиво 
по 2-місячних вакациях отворено на ново, котру 
я проваджу; по кольонїях майже всіх нозакла- 
дано так само, або розширено давні. На Люценї, 
Клярі і инших кольонїях також учать. Тут на
рід горнесь скорше до науки, бо пізнає єї потре
бу. Най учать, хто вміє, бо о справід-ке по учи-

звернули ся до півночі! і свої злезп на Русь по
силали.

Вість, що Москва скинула татарске ярмо та 
що в р. 1583 завоювала Астрахан і станула на 
берегах Терека, оживила надії Грузія; а женитьба 
І в а н а  Г р о з н о г о . з  д о ч к о ю  ч е р к е с к о г о  
к н я з я Т е м р ю к а  є д н а л а  е м у  д р у ж б у  
к а в к а з к ііх  н а р о д ів .

З того часу іде з над Кури і Ріону посоль
ство за посольством в Росию, умоляючи в Мос
кві защиги против нелюдских Перзів і против 
тиранских Турків.... однак надармо.

Вправдї відбуло ся раз посольство від А- 
л е к с і я  М и х а л о в и ч а  в К у т а ї с  і нриняло 
присягу імерецкого царя Олександра на під- 
даньство Москві... налітали і якісь волзкі та у- 
ральскі Козаки на Каспій і грабилн Татар.. 
алеж і тільки всего. Чули в Москві, чули, як єї 
вірного данника з за Кавказа роздирають Тур
ки, а цар... цар умивав від усего руки.

Він і не міг рук тих подати так далеко і 
доперва тоді коли Україна, а за нею і Крим 
прийшли під панованє Росиї почали в Москві 
щзсь трохи більше цікавити ся закавказки- 
ми християнами і то лише яко можливою «Ко
зер о га»  в воєнних іграх з Перзами і з панами 
Царгорода.

І так нотують літописи під р. 1654. бистрий 
напад Козаків на Г у н н ію  коло Б а т у м -а  і а 
в р. 1658. орґанїзацию т. зв. « т е р с к о г о

телїв до- тепер і мови бути не може. Люди д о 
брі, лиш щоби їх не псовано так, як, не треба 
казати, хто ? В протягу двох місяців урядилисьмо 
З амагорскі представленя. З  якою вервою і охо
тою наші хлопці грають! Не повстидали бись і 
н а  галицкій аматорскій сцені. Посилаю 3 фото
графії. Одна сьвяченє води на Иорданьскі сьвя- 
та — о котрім при свобіднім часі напишу, як 
величаво відбулось. 2) Вид на полудневу часть 
Прудентополїс з новою церквою і каплицею, 
школою і монастирем. 3) Тартак, котрий побу
дував наш чоловік Саевич для себе.

Володимир Квасииьский.З державної ради.
Правительстзо внесло иредложеня заковів 

про нищене пошести серед безрог та про підняте 
виплат в готівці.

Між внесенями находять ся: пос. М еру- 
н о в и ч а  в справі обезпеченя зелїзничих робіт
ників в трех східних дирекциях зелїзницї; пос. 
Б р а й т е р а  в справі запомог для Яричова і Лї- 
снович та в справі публичних робіт для заради 
безробітю; пос. Ґ  л ом  б і н ь ск о го  ріжні внесеня 
в податкових справах. Між інтерпеляциями вне
сли пос. Р о м а н  ч у к  в справі переношена ру
ских учителів і урядників до східної Галичини; 
пос. К о р о л ь  в справі протестованя краківскої 
Фльориянки східно-галицкими судами; пос. Ґ р  а б- 
м а є р  інтерпелював в справі звісного розпоря- 
дженя міністра війни против участи офіцнрів в 
антипоєдинковій лїдзї; пос. Ґ л о м б і н ь с к и й  в 
справі присіїішеня водних робіт і реґуляциї гір- 
ских потоків та рік.

Мінїстер краєвої оборони
ґр. Вельзерсгаимб, відповідаючи на давнїйшу ін- 
териеляцию ивс. Толїнґера і нинішну пос. Г р а б -  
м а е р а ,  зазначив, що одержані від міністра вій
ни вияснена стверджують, що звісне розпоря- 
дженє в справі антииоєдинкової лїґи не звертає 
ся против єї гуманітарних цілий. Війскоеіеть са
ма стремить до того, щоби о скільки змога у- 
никати поєдинкових конфліктів через взірцеве 
поведене, а в данім разі поступати строго після 
приписів ради чести. Участь офіцнрів в антипо
єдинковій лїдзї уважав ся тому недопустимою, 
що у всіх війскових квестиях мусять панувати 
однодушні погляди і єдино рада чести може бу
ти компетентним трибуналом для офіцнрів. Инак- 
ше прийшло би до колїзий, шкідливих для обох 
сторін. Дух і спосіб думаня офіцирского корпу
су мусить бути вільний від всяких сумнівів і 
підлягати єдино покликаній війсковій власти. 
Мінїстер вказує на те, іцп між єго послїдними 
промовами а розпорядженєм міністра війни не
ма жадної суперечності! (протест з посольских 
лавок) і відпадає за.міт, немов би за кілька днів 
по остаточнім ухваленні війскових предложеиь

в о й с к а »  під К а в к а з о м ;  котре безнасган —  
ними нападами мучить Татар і запускає ся не- 
раз глубоко в гори.

В р. 1711. приймають вже підкавказкі Та
тари власть Росиї.

В р. 1722. добуває воюючий з Перзнєю 
П е т р о  в Д е р б е н т а  і заиимае приналежні 
ГІерзам прикаспійскі -землі.

Все те однак — хоть і підживляло надії 
християн на близьке визволене їх з під ярма 
бісурманів — давало Перзам повід до лютої вад 
ними ІІІМСТИ.

В р. 1724. користають з вобід П е т р а  над
Перзами Турки. Они добувають Тифліс і зани-
мають Грузию. Цар В а х т а н ґ утікає в Ро-
с и ю.

Однак вже в р. 1736. проганяє з Грузиї
Турка великий перский шах і зьвір Н а д і р  і 
вертає за помочию анґлїйскої торговельної ком
панії Д ж о н а  Е л ь с т о н а ,  що владивши ся на 
К а с п ій  збудувала для него двадцятьпушковий 
корабель і харчі войскам єго возила — всі здо
бутки Р о с и  ї.

В тих тяжких злиднях здобула ся вини
щена і Росиєю опущена Грузин на останній бо- 
гатирский подвиг.

Як гніт догаряючої сьвічки, що перед зга- 
сненєм ще одним ясним пламенем вибухає, так 
засияла й Грузин в р. 1752. великою побідою



з

і зложеню з сеї нагоди заспокоюючих запевнень 
— війскові власти хотіли задокументовати своє 
противне становиско всяким стремленям задля 
уеуненя поєдинкового промусу (протести).

Пос. Х о ц  і Т о л ї н ґ е р  поставили внесене 
на отворене дискусиї на слідуючім засїданю над 
нинїшною відповідию міністра краєвої оборони. 
Слідуюче засїданє в пятницю.

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Иоана 

муч., Сергія; рим.-кат. Ф.іанца. — В п я т н и ц ю :  
руско-кат. Якова іспов., Томи; рим.-кат. 7 бо- 
лізн. Пр. Д. М.

— ВІД АДМІНІСТРАЦИІ. При зміні кварталу про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити довжникам 
дальшу висилку часописи.

— Тарасове сьвято в Тернополя. В неділю дня 
5. .с. м. відбудуть ся в великій салп замковій 
в Тернополі! в 42. роковини смерти Т. Ш евчен
ка заходом україньско-руских Товариств: Філії 
«Просьвіти», Народного Дому, Рускої Бесіди, Мі- 
щаньского Брацтва, Тернопільского Бонна, То
вариства педаґ.. Союза кредитового, Подільскої 
Ради, Рускої Бурси, Віри і Товар. *сн. Николаж 
в е ч е р н и ц ї  з отсею програмою: Інтродукция: 
МепіІеІззоЬп-ВагІоІсІу: Оиуегіиге «МеегеззіШе 
ипсі £Іііск1іеЬе Ка1ігЬ«, відограє війскова музика 
55. п. п. 1) Вступне слово, ц. др. С. Голубович 
2) Драгоманів-Людкевич: «Поклик до Славян«, 
муж. хор з фортеп. акомпан. на 4 руки. 3) Шев- 
ченко-Лисенко: «Ой Дніпре», барит, сольо, гі. Ган- 
чаковский. 4) Колесса: «Обжинки», м ін і. хор. 5) 
Шевченко: «Думи мої», деклямация, п-на Л. 
Юськевичівна. 6) Шевченко Лисенко: «Скорбна 
дума», муж. хор з акомп. війск орх. 7) К. Р. 
Епзіеіп: «Біе ЬІеісЬе Нове»; Кєуєгіє, відограє 
на гарф.вій цитрі о. Е. Купчиньский. 8)Нїщинь- 
ский: «Вечерницї»; альтові соля відсьиіває п-нї 
Морозова. Хоральні продукциї виконає «Тернопіль- 
ский Боян». — Ціни місць: крісло І-рядне 2 К, 
II рядне І К, партер 80 сот., для учеників і се
лян 50 сот. Білетів дістати мож в «Народній 
Торговли», а перед концертом при касі. Поча
ток точно о 8. год. вечером.

— Аматорске представлене в Чорткові. Читаль
ня «Просьвіти» в Чорткові отворена 15. лютого 
с. р. устроюв в неділю, дня 5. цьвітня с. р. в 
сали громадского уряду в Чорткові аматорске 
представлене: «Перше иоумирали, потому ся по
брали», орґ. комедиї в 2 діях з житя мало.мі 
щіньского/ II. Карпенка. Розиічне і закінчить 
тенорове сольо.

— З Наукового Тов а ім. Шевченка. Дня 25.
марця с. р. по загальних зборах відбуло ся за
сїданє виділу під проводом ново вибраного го 
лови проф. Мих. Грушсвского. На засїданю ви- 
д л  укояституовав ся, як слідує: цроф. д-раКир. 
Студиньского вибрано заступником голови і ре
ферентом бібліотеки і музея; Володимира Гнатю- 
ка секретарем; рад. Івана Ясеницкого касияром; 
Костя Паньківскбго контрольором; Гриця Гар- 
матїя референтом друкарні: д-ра Івана Макуха 
адміністратором каменицї; а з заступників видї-

над Перзами під Ериваньом. Цар Г е р а к л ї н  II. 
прогнав за Аваке одвічних ворогів своєї землі.

Але не довго сіяла Грузин радощами і су
покоєм. Смертельна пімста готовила ся для неї; 
як — тимчасом — єї сестри Мінґрелїя, Імере- 
тія і Ґурія дожидали і діждали ся осводженя 
спід ярма Турків.

Витягнена далеко поза полудневою грани
цею Росиї лінія терских козаків — що за пле
чима своїми мала коші диких ІІогайцїв — бо
ронила себе, вцравд* 1, від збойничих нападів 
Ч е ч п и та пінних Татар, однак поміч нести за- 
кавказкнм християнам була она і з:і слаба ще
і не забезпечена гаразд від своїх степових су
сідів.

На щасгє зайшло між Ногаєм а Калмика
ми щось такого, що ті нолучили ся з Донцями, 
знищили ногайский город К о п и л  над рікою 
К у б а н ю  і вирізали множество Ногайцїв.

Таким чином почали вже обі кавказкі ріки 
Т е р е к  і К у б а н ь  становити границю росий- 
скої держави. Козацтво тамкп чим раз все біль
ше і більше примножувало ся утікачами з Ро
сиї і ноданю помочи закавказким християнам 
не нротивило ся вже більш нічого, як одні го
ри; племя найвойовннче, котрих лицарска К а 
б а р д а  признавала іце за цариці Анни власть 
московску.

(Конець буде).

лових: Володимира Загайкевича, референтом 
книгарні і адмінїстрациї Літ. Наук. Вістника, 
Ігната Кисїля референтом маґазину і Юлїяна 
Мудрака рахунковим референтом видавництв і 
заступником секретаря. Проф. Мих. Грушевский 
приняв кромі того реферат видавництв.

Продовжене загальних зборів відбуде ся в 
суботу дня 4. цьвітня о 6. год. вечером в комна- 
тах товариства. На дневнім порядку: зміни ста
тути і внесеня членів.

— З Самбора. Виділ товариства «Шкільна По
міч» в Самборі при ласкавій співучасті! Комітету 
Пань ухвалив урядити з весною забаву в публич- 
нім огороді, иолучену з томболею на дохід бурси 
св. Володимира в Самборі. Заки розішлемо ві
дозви, звіщаємо сею дорогою ВПов. Добродив і 
сьміємо просити о жертвованє фантів. Найбіль
ше пожадані були би фанти ручної роботи. Уря
джуючи перший раз в Самборі сего рода пу- 
бличну забаву, є ьмо певні, що вся інтелїґенция 
повіту радо єї повитає і возьме в ній живу у- 
часть, а Красавицї Підгіря засиплють нас ф анта
ми артистичної праці своїх рук. Збиране ф ан
тів приняв на себе Комітет Пань, а надсилати 
фанти належить на руки ВПов. Пані Евгенїї Ста- 
хурскої в Самборі до 15. червня с. р.

Видїл „Шкільної Помочи* і Комітет Пань.
— Личні вісти. Директор почт і телеграфів, 

и. Сеферович, повернув з Відня до Львова і об
няв урядоване.

— З Підгаєччини. Намісництво розписало нові 
вибори до повітової ради в Підгайцях на день: 
25. мая з сїльских громад (12 членів); 26. мая 
мая з міских громад (3. членів); 27. мая 3 біль
шої посїлости (11 членів).

— Рільничий страйк — як доносить «Діло» — 
вибухнув в Хоросткові в добрах ґр. Сємєньского. 
Жандармерия арештувала кількох страйкарів.

— Довговічні. В Ярославі иомер в сих днях 
Іван Бойдас в 106. році житя. До послїдних 
хвиль житя померший займав ся ручною працею 
і буя здоров як риба. — В Павлосові коло Яро
слава померла Катерина Біла в 115. році житя.

— Огнї. Дня 27. марця згоріло в Дїдушицях 
великих, стрийского новіта, 50 селяньских заго
род, вартості! понад 150.000 К. — Дня 29. мар
ця знищив огонь 22 гоеподарских будинків в 
Лїсиничах коло Львова. Шкода обчислена на 
15.000 К.

— Значені безроги. В раді державній внесло 
правительство проєкт закона в справі пошести 
між безрогамн. Сей закон дотичить головно Га
личини, в якій свиньска пошесть ніколи не ви
гасає. Годить ся отже згадати, який спосіб при
думано для ліпшої контролі безрог. До сего ма
ють служити дротяні ковтки на ухах безрог. 
Кожда безрога буде носити в усі обручку з від
повідною написию і числом. Переколюванєм ву
ха і вкладанєм там обручки будуть займати ся 
окремі уряди. Обручка буде злютована так, що 
єї не буде можна зняти. Знак на обручці бу
де узгляднений на нашпорті, який будуть вида
вати лише один раз для тої самої безроги. За 
оглядане безроги перед видачею пашпорта буде 
ся платити ветеринаронн 4 сот., а за написане 
сеї «свиньскої метрики» других 4 сот. Поки-що 
пранительство.замовило вже 300.000 свиньскпх 
к о т к ів  у п. Демчиньского в Тарнові за 30.000 
К, або ио 10 сот. Не знати ще, но кілько бу- 
дут.» продавати тоті ковтки ?

— Буджет міста Львова виносить в розходах 
(5,348.169 К, а в доходах 6,357.187 К. Найбільші 
рубрики в розходах становлять: платня урядни
кам 732.577 К, відсотки від позичок 1,156 051 К 
і видатки на просьвітні цїли 1,176.766 К. Між 
доходами найбільші рубрики становлять: дохід 
з дібр, заведень і підприємств 922.804 К, дохід 
з ковсумциііних оплат 862.336 К, громадский 
податок чиншовий 600.000 К і громадскі додат
ки від сталих податків 1,069.000 К.

— Старинні печери. Куратор київского музею 
старії нности і штуки, В. Хвойко, одержав вість, 
що коло села Халенне недалеко Київа, відкрито 
в березі Дніпра дві печери. В одній з них, як 
доно ‘ять київскі часописи, крім зелїзнях пред
метів лежала н і малій спорохнявілій підставці 
груба книжка нерґамінова в грубій окладинцї 
з металевими оковами. Книга була писана гру 
бпм письмом. Селяни, котрі відкрили печери, не 
знаючи вартості! книги, знищили єї так, що о- 
сталп ляше окладники з оковами.

— Росия зброїть ся... на Балкан!! З  Відня доно
сять, що цар Никола повідомив Чорногорского кня
зя. що висилає єму в дарунку 8 батерий скоро
стрільних гармат малого калібру разом з мунї- 
циєю. Сей дар — пише цар в листі до князя — 
най стане доказом приязни і зичливости роснй- 
ского народу, на най заінтересує всіх Славчн 
независимостию Чорногори. — Хитрий вели
корос!

— Новість на почтї. Від 1. цьвітня заведено 
на ночтах у Відни електричне наліплюване поч- 
тових значків на листах і перепасках. За вкине- 
нєм відповідної квоти до електричного автомату, 
автомат прибиває потрібний значок на підста
вленім напери. Доси сповняє сю функцию 4 ав 
томати і могуть денно приліпити 80.000 значків.

Для кунцїв, які висилають богато листів, сі а в 
томати значно улекшують працю.

— Розрухи на острові Трінїдед. На анґлїйскім 
острові Трінїдед, що лежить недалеко Венецуе- 
лї, вибухнули недавно в місті Порт-оф-Спен по
важні розрухи. Товпа народу підложила огонь 
під правительственні будівлі і знищила їх до 
тла. Управитель острова і посадник міста змо
гли видобути ся з горіючих будинків лише при 
помочи полїциї, котра мусїла дати сальву в юр
бу. Богато осіб ранено і убито. Революция гро
зить цілому островови. Анґлїйский корабель 
«Пеллєс» вислав на остров відділ війска. Насе
лене Трінїдеду, котрий обіймає 4.600 км„ нале
жить до найбільше мішаних В XVII і XVIII в. 
належав сей остров по черзі до Іспанії, Анґлїї, 
Франциї, аж вкінци перед 100 Літами дістався 
назад під панованє Анґлїї на підставі мира, за- 
ключеного в Амієн. Там находять ся потомки 
Іспанців, Французів, Анґлїйцїв, дальше є там 
африканьскі мурини, туземцї, Китайці а навіть 
мешканці східних Індий. Загалом числить остров 
277.600 голов населеня. Головним занятєм та- 
мошних мешканців є плянтациї кави і цукрової 
тростини.

— Незвичайні хрестини відбули ся сими дня
ми в місті Кельн в Німеччині. В Кастана пано- 
птікум, котре там тепер перебуває, показує ся 
громада муринів з краю Тобо в Африці, зложе
на з 26 осіб. Отже вісім з тих муринів вихре
стило ся онодї при величезнім здвизї народа. 
Всі мурини були біло повбирані, а хрестини 
відбували ся довше як годину. Та й начальник 
тих муринів хотів вихрестити ся, але під тим 
услівєм, щоби єму лишити обі єго жінки, але 
гцо віра християньска не позваляє тим хрести
ти ся, котрі мають більше як одну жінку, то 
Гік — так називає ся начальник племени — не 
хотів жити лиш з одною жінкою і не вихре
стив ся.

— Конкурси оголосила: краєва рада шкільна 
на посаду учителя істориї і ґеоґрафії в ґімназиї 
в Стрию з речинцем до 20. цьвітня; зверхність 
громадска міста Ліска на посаду міского вете- 
ринаря з платнею 800 К річно і з речинцем 
вношена подань до 31. мая с. р. («Газета Льв.» 
ч. 74.).

— Переписна Редакци!.. В И  Квасиньскии в П а
рані. О обіцяні фотографії просимо; передамо їх 
до ужитку нараньскому комітетови. Цікавою бу
ла би ширша розвідка, можливо зі статистичними 
даними про житє-бутє наших ІІаранцїв.

— Для убогої вдови Щ-ої у Львові, що не в си
лі працею рук своїх вяживити д е с я т е р о  неза- 
осмотрених д іт о к ,  приймає Редакция Руслана 
добровільні датки милосерних добродіїв.

Досі! зложено у нас на сю ціль 41 К (а не 
43 К, як було оголошено через ошибку в ч. з 
вторника). Гроші передано.

— Родимці'! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Посмертні І оповістки
— Йосиф Кулачковский, ц. к. комісар лісової 

інспекциї, упокоїв ся в Золочеві ;дня 22. м. м. 
в 59. році житя. В. є. п.!

— Александер Петрушевич, властитель реаль- 
ности в Стрию і молодший брат львівского кри- 
лошанина, упокоїв ся дня 24. м. м. в 75. р. ж итя 
В. є. п.!

— Еміл я з Герасимовичів Кушик, жена паро- 
ха в Ольхівци коло Мельницї, упокоїла ся дня 
31. марця с. р. но довгій і тяжкій недузі. В. і. п.!

Наука, штука, література.

— Репертуар Руского народного театру у 
Львові в салі «О'Л'іагсІ-и» ул. Францїшканьска ч. 7.

Четвер, дня 2. цьвітня перший раз: « З а г у 
б л е н и й  р ай » , драма в 5 діях Тогобочного і 
Ґольдета.

Субота, дня 4. цьвітня: « С к а п а н и й  
с ь в іт » ,  штука в 4 діях В. Оркана, перший раз 
з епільоґом «Ніч».

— Рецензию з „Урієля Акости“ подамо завтра 
з причини браку місця в нинішнім числі.

— Недавно опустили нечатпю нові, гарні „На
родно-церковні пісні". Уложив текст і ноти о. В. 
Сгех Ч С. В. В. — Ціна примірника 12 сот.; 
з пересилкою 15 сот. Набути можна або у Льво
ві у 0 0 . Василиян, або в монастирі 00 . Васи
лиян в Краснопущі, посл. поч. Поморяни.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї.
В четвер, дня 2. цьвітня і в суботу дня 

4. цьвітня: великі концерти фільгармонїчні під 
управою Ґустава Малєра, директора ц. к. над- 
ворної опери у Відни.
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Т е л є ґ р а м и .
Будапешт, 1. цьвітня. Вчерашне засїданє у- 

горского сойму виповнили обструкцпйні промо
ви Кошутівцїв проти війскових предлог. Бесід
ники домагали ся повної самостійності! Угор
щини і виступали проти спільного прапору у 
війску.

Загреб, 1. цьвітня. Вчерашний день минув 
спокійно. Арештованих студентів, дневникаря 
Радіча і провідника робітників Сівоватку випу
щено з арешту. Демонстрациї не повторили ся 
задля дощу.

Софія, 1. цьвітня. Вже утворив ся новий 
кабінет, на якого чолі станув знова Данев, а всі 
давні міністри задержали свої теки, з виїмкою 
мін. війни Папрікова, якого заступив полковник 
Савов.

Штокгольм, 1. цьвітня. Король обняв знова 
управу держави, поручену на час свого виїзду 
свому синови.

і'.: ..3і:

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. Ю.

Товариство взаїмних обезпечень

зуЗакєр” ДІМ
,ПРОСЬВ1ТИ“и

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8°/о-
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні ц і л і ї ;  
длятого на житє треба обезиечати ся тілько через «Дністер*.
ФОНДИ виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 
паперах пупілярних.
уділяє аґенцнї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 
агенти.

ДНІСТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

ДН ЇО ТЕР
ДНІСТРА

Д Н ІС ТЕР
Д Н ІС ТРА
Д Н ІС ТЕР

— На Шкільну Поміч в Самборі зболили жер
твувати в І. кварталі 1903. року: і)Єго Пр. єпи
скоп Константин Чехович 50 К, 2) п. Волянь- 
ский Ев. з Самбора 10 К. 3) Народна Торговая 
50 К, 4) о. Е. Менцїньский з Хіднович 6 К, 5) 
Виділ Краєвий (субвенция) на бурсу 200 К, на 
Шкільну Поміч 100 К, 6) Ів. Козїцкий з Самбо
ра З К, 7) Амврозий Погор Яновский, прези
дент суду в Самборі 20 К, 8) о. Ортиньский Фі- 
лярет 4 К, 9) о. Навроцкий, інспектор шкіл в 
Долині 10 К, 10) о. Лїтиньский парох з Чуквн 
20 К, 11) о. Ш емердяк 1 К, 12) о. Димитрий 
Ортиньский з Гордині 5 К, 13) декап о. Лев Ко- 
заневич з Мисткович 2 К, 14) о. Симеон Куль- 
чицкий з Вощанець З К, 15) о. Баранецкий з 
Пянович 20 К, 16) Даток самбірекої каси за
даткової 70 К, 17) о. Созаньский Вінкент з Ісай 
4 К, 18) Лисик з Волї Кобляньскої 7 К, 19) То
вариство «Дністер* 50 К, 20) місячні складки 
Добродіїв з Самбора і членьскі вкладки 127 К 
34 с. Разом: 761 К 34 с. — 3 сеї суми вплаче- 
но на довг 420 К 38 с. а проче ужито на удер- 
жанє бурси. — Бурса удержує 47 учеників з 
шкіл народних, видїлових, ґімназиї і семинариї.

Вповажаним Добродіям, що памлтають о 
нашій бурсї і «Шкільній Помочи* складаємо 
щиру подяку за память о товаристві і щедрі 
датки та поручаємо се товариство на дальше 
їх ласкавій памяти і жертволюбивости. — Від

Виділу «Шкільної Помочи* і бурси св. Володи
мира В.: о ЛГ. Ортиньский, предсїдатель. Т. Бі
ленький, скарбник.

Н адіслане.

Специялїст недуг горла і г .удий

Др. ЕВГЕН 0 3 АРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведена лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11 (40-?)

СОЮ ЗНИМ Егпезіа ТІюгпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1- ул. Сокїшна

Нова
с е н з а ц и и н а

проґрама!
від 1. до 15. цьвітня 1903.

при співучасти війскової музики 30. и. п.
Що дня о 8. год. вечером велике предста

влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї Нідй-Ше представлене. Білети вчаснїнше 
можна замовляти і набувати в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Безженняй сьвященик по
требує образованої жеи- 
щ ини до заряду  дому. 
Зголош еня приймає о. П а
рох в  Заланові гт. Рогатий.

35(5—10)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1902.
(П риїзд і в ід 'їзд  поданий иісля часу середно-европеиского).

1І0Ї8Д

посп. особ.
приходить
о годині

6-Ю 8
6-20 3
6-50 8
7-45 8
7-40 3
8-00
8-Ю 8
8-15 а

1.35 8-50 8
1025 8
11-65 8

1-Ю 8
1 2 3 8

2 2 0 В
2 35

3-14 8
4-40 8
5-11 3
5-35

1 45 5-40 8
5-50 8

Н іч

6-00 3
8 0 4 3
9 1 2 8

1215 9-20 8
9-25 3

8 4 0 9-50 9
2 31

1003 8
1002 8
10-20
10-50 8

3 14 8
8-35

Ч ас середно

до Львова

хович, щод. від 15. м ав до 14. вер. вк. 
Я нова

іолочиск, Бродів на дв. Підза.чче 
„ „ на дв. головний

Л авочного (Пешту), К алуш а, Х ирова 
С окаля, Равп рускої
К ракова, Відня, Праги. Б ерлина 
Ряш ова, Л ю бачева 
С таниславова (К ересм езе , П отутор)

„  „ на дв. голов.
Б рухович (15. м ая  до 14 вер. в нед. і сьв. 
С амбора, С трия, Сколього (1 /5 -3 0 ,9 ) 
Підволочиск (К иїва), Б родів  на дв. ГІідз.

,. „ „  на  дв. голов.
Ч ерн івц ів , Іцкан

з  К р ак о ва

С окаля, Б еьвц я  і Л ю бачева

Чернівців, Б у кареш ту  
Я нова (від 1. м ая  до ЗО.до ЗО. вер. в нед. і сьв.)

„  , н адв . гь..ов.
Л авочного  (Пеш ту) Х ирова К алуш а 
_  аоподя, Г рим алова на дв. Підзамче 

„ в а  дворець головний

П оїзд
ПОСП. особ

відходить
о годині

8-25
1 55 6-30
2-09 6 4 3

6-35
8-30 8-40
2-55

9 0 0
9-15
У -іі/ 

10 30
10-40

2 40 10-57
1-26

2-15

3 0 5
8 1 5
3-26
з-зо

зі Львову

Н І ч
6-Ю ДО

12-45 6-20 ДО
6-30 ДО

6-35 ДО
7 1 0 ДО
8 16 ДО
8-26 до
9-00 ДО
9-20

1005 ДО
2-61 ю -зо ДО

11-00 ДО
11.10 ДО

11-32
4 1 5 до
6-50 ДО

до Сучави, Ж п дачева , К ересм езе, Я отутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „  „ дв. Підзамче
до Л авочного(П еш ту) Б орислава, Д рогобича  
до К рако ва  (Відня, Праги), Берлина
до Л авочного, Х ирова, К алуш а
до Я нова
до Б елзця, С окаля, Л ю бачова
до Ч ернівців, П отутор
до Тернополя, П отутор, дв. Підз.

„ „ дв. гол.
до Я нова від 1. м ая до 15. вересня в не

ділю і сьв ята
до Брухович від 15 м ая / ’о 14. вересня  

в  неділі і сьв ята
до Стрия, Сколього рід 1. м ая до ЗО. вер. 
до Янова щ оденно від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряш ева, Х и р о в а ,' Л ю бачева

С таниславова, Ж и д ачева  
К р ак о ва  (Відня, Берлина, Варш ави) 
Янова від 1. м ая  до 15. вер. будні днн 
а  від 16. вер. до ЗО цьвіт. 1903. щ оденно 
”  очного (Пешту?, К алуш а, Х ирова 

:аля і Р ави  рускої

дв. Підзамче

дв. Підзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від в години вечером до 5 години 59 міиут рано 
ропейский р іж иить ся  від часу львівского  о 36 м інут, а ім енно 12 год. часу середно-европея- 

ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне Ц. к. аел їзвиць держ авних  (уд. К расїцких  ч .  

5.) уділяв пояснень в справах  зел їзничих, продав білети всяко го  рода і р озклади  ївди.

Банн
Гіпотечний

*

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатк и  
на рахунок  біжучпй, принимав до пере
хован а  папери вартістні і дав на них 

завдатки .
Крім то го  впровадж ено подібно як  

в інституцпях  заграничних т. ев.

Депозити сховкові 
і8аІо Иерозіїз)

За  оплатою  25 до 35 кр. а. в . р іч
но, депозптар  дістав в сталевій  касї 
панцирній сховок до виклю чного у ж и т
ку і під; власним клю чем, де безпечно і 
дискретно переховувати  м ож е своє м ай
но або важ ні докум енти.

Під тим взглядом  поробив Б анк 
гіпотечний як  найдогіднїйш і варяд ж еня .

Приписи дотично того  рода депо
зи тів  одерж ати  м ож на безплатн о  у  від
ділі депозитовім .

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийкоеского.


